

站起来——富起来——强起来

崇阳县部署“纪录小康工程”工作

本报讯(通讯员 邹兰)为推进崇阳县“纪录小康工程”工作落实落地,展现全县全面建成小康社会的奋斗历程,5月8日,崇阳县召开“纪录小康工程”工作安排部署会。

会议解读了《崇阳县推进“纪录小康工程”工作方案》,就12个乡镇和49家重点单位如何上报资料、如何撰写大事记等史料、数据的收集上传以及如何与省级平台对接等业务进行培训。

“纪录小康工程”时间跨度从中华人民共和国成立到2020年底,坚持“存史、资政、教化、育人”功能定位,忠实纪录崇阳县深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻落实习近平总书记对湖北工作的重要指示批示要求,忠实纪录崇阳县全面建成小康社会这段厚重而光辉的伟大历史,反映全县人民从艰苦创业“站起来”、到改革开放“富起来”、

到走向复兴“强起来”的不懈奋斗;忠实纪录全县上下决胜全面小康、决战脱贫攻坚的生动实践,聚焦改革开放特别是党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,崇阳县全面建成小康社会的壮丽征程,展示全县城市乡村、各行各业发生的历史巨变。

会议要求,各相关部门要提高政治站位,本着对历史、对民族负责的态

度,认真组织抓好“纪录小康工程”工作;要加强协作抓配合,树立“一盘棋”思想,坚持系统谋划,全面考虑本部门、本行业小康纪录工作,同时注重和其他部门的协调配合,形成工作合力;要牢固树立质量意识、细节意识,坚持高标准严要求,确保把各项工作做到精益求精、尽善尽美、万无一失;要按照时间节点,合理有序安排工作进度,确保按时高质量完成任务。

修复水毁工程 疏浚河道 24小时值班……

崇阳县多措并举确保安全度汛

本报讯(通讯员 田明)入汛以来,崇阳县全面落实“安全第一、常备不懈、以防为主、全力抢险”的防汛工作方针,多措并举,确保安全度汛。

进入五月以来,崇阳县气候趋势接近常年,预计主汛期崇阳县降雨量偏多1-2成,历史同期降雨量为642.6毫米。

在前期落实分工、隐患排查基础上,崇阳县水利局组织专业技术人员对全县各类预案进行修订和完善;进一步修订水库防汛抢险应急预案109个、水库汛期调度运用计划109个。抢抓晴好天气,开展香山水库除险加固工程水毁工程修复、河道疏浚。同时进一步完善防御山洪地质灾害责任体系,全县设置45个山洪自动监测站点,做到密切关注水情雨情,及时预警。

立足事前谋划,做好充足准备。崇阳县抓紧进行防汛物资储备清理和评估,按照“就近配置、便于应急”的原则,在防汛重点地段储备了砂石料、木桩、编织袋、救灾帐篷等防汛物料,确保遇



重大情况能第一时间拉得出、供得上、保得好。严控水库超汛限水位运行,水库拦洪蓄洪后,在确保下游河道安全的前提下,尽快将水库水位降至汛限水位以下。

随着主汛期临近,崇阳县防汛抗旱指挥部将严格执行24小时值班值守和领导带班制度,密切监视雨情水情,及时发布预报预警信息,全面做好防汛、抗大灾的工作准备。

崇阳县乡村振兴学校第一期培训班开班

本报讯(记者 庞赞 通讯员 邹兰)5月7日,崇阳县乡村振兴学校第一期培训班暨白霓镇党史学习教育第三期学习班在白霓镇谭家村举办。培训班特邀武汉大学历史学院教授、博士生导师彭敦文进行授课。

彭敦文教授从“以世界大势与中国,坚决走马克思指引的道路”“深刻认识世界局势,走新民主主义革命的道路”“权衡大局与潮流,坚决站在社会主义阵营一边”“掌握和顺应世界大势,力行改革开放”“百年未有之大变局中铸就中国特色社会主义强国”五个方面,带领大家共同回顾了中国共产党百年奋斗史,结合世界局势揭示了历史背后的道理逻辑,让大家更进一步增添了信仰的力量,补足精神之“钙”。

通过学习,大家纷纷表示要把学习领会思想贯穿始终,坚持读原著、学原文、悟原理,领悟好这门“心经”、掌握好这部“真经”,从党史学习教育中汲取思想力量,坚定信念跟党走,以优异的成绩庆祝建党100周年。

一套内衣可赚3000多元 崇阳一女子险陷传销

民警登门现场说法及时劝止

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈晶晶 黄伟)5月5日,崇阳县公安局接到一居民报警称:其母亲廖某不听家人劝说,执意要将自己10万元的积蓄拿去上海投资某内衣销售,该居民认为母亲是受了传销组织蒙骗,请求民警帮助。

接警后,崇阳县公安局经侦大队民警到廖某家中了解情况。据廖某称,她是经朋友介绍了解到这个内衣品牌,该内衣以会员模式进行上线对

下线的销售,一套内衣进价3000元,对外售价高达6000多元,她觉得利润可观,欲将积蓄拿去投资。因10万元不是小数目,且廖某态度坚决,出于安全起见,家人只能把廖某的手机藏起来,同时报警。

根据多年办案经验,民警判断廖某很可能遇到了非法传销组织。为了尽快阻止廖某被骗,民警现场说法,从各个方面分析该组织盈利模式的问题,并

给廖某讲解防骗常识,劝导廖某不要受骗上当陷入传销陷阱。经过民警一个多小时的耐心劝说,廖某终于放弃去上海投资的想法,并对民警上门劝导表示衷心感谢。

民警提醒广大市民:入门交会费,拉人头入伙可以成为上线提成,这是典型的传销套路。广大市民应提高警惕,切莫相信不劳而获,遇事及时拨打110报警电话核实求证,谨防上当受骗!

崇阳县举办首届校车驾驶员职业技能大赛

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈超)5月9日,崇阳县举办首届校车驾驶员职业技能大赛。

通过前期选拔,来自12个乡镇的10名大巴(19座以上校车)司机和20名小车(19座以下)司机进入决赛。比赛采用统一车型,项目包括校车发车前规范操作、收车后规范操作、过单边桥、侧方位停车、过连续障碍物和倒车入库六部分。比赛规定在8分钟以内完成全部项目,各项目裁判员对司机的驾驶表现进行打分。

通过三个小时的激烈比拼,来自白霓镇的两位司机师傅分别获得了各组别的第一名,他们平稳、快速、无误地完成了考核,展示了高超娴熟的驾驶技术。

本次比赛由崇阳县交通运输局、县教育局、县汽车运输总公司和县总工会主办,旨在深化校车驾驶员交通安全责任意识,规范和检验校车驾驶员的岗位标准及操作能力,全面提升安全管理和服务水平,为乘车学生提供更加安全温暖的交通运输服务。

小学生受委屈蹲在楼顶阳台围栏哭泣

崇阳警方成功解救一名轻生女孩

本报讯(记者 庞赞 通讯员 陈晶晶)近日,崇阳县公安局天城派出所民警快速出警、妥善处置,成功救助一名欲轻生的小女孩,避免了一场悲剧的发生。

5月6日上午7时许,天城派出所接到110报警称,在某广场附近有一名小女孩欲跳楼轻生。接警后派出所立即组织警力赶赴现场。民警到达现场

找寻发现,一名十来岁的小女孩蹲在某楼房顶阳台的围栏上哭泣,情绪非常不稳定,随时有跳楼轻生的危险。

民警赶紧对女孩开展劝导工作,一边安抚女孩一边分散她的注意力。经过一个多小时的耐心劝解,女孩的态度终于有所松动,民警找准机会,乘其不备将女孩抱下围栏,成功将女孩救下并转移到安全地带。

经了解,女孩是一名小学四年级的学生,父母都在外地工作。最近奶奶生病,女孩独自一人照顾奶奶导致上课迟到,再加上身边无人对女孩进行心理疏导沟通,使得女孩心中委屈一时想不开,产生过激行为。

目前,民警已将女孩移交给家属,并与学校及班主任取得联系,经过疏导教育后,女孩情绪已逐渐稳定。